



大会 安全理事会

Distr.: General
16 January 2008
Chinese
Original: English

大会
第六十二届会议
议程项目 17 和 18
中东局势
巴勒斯坦问题

安全理事会
第六十二年

2008 年 1 月 15 日以色列常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

2005 年，以色列撤离加沙地带，希望巴勒斯坦人能够负责地治理这个地区。但令人遗憾的是，情况并非如此。从此我国代表团不断警告，加沙正在变成暴力和恐怖主义的基地。过去数年来，特别是最近几个月，我国曾写信给你，告知这一实际情况。自 2007 年 6 月哈马斯以暴力控制加沙以来，以色列遭受到 1 000 多枚卡萨姆火箭弹和迫击炮炮弹的袭击。哈马斯和其他巴勒斯坦恐怖组织仍在设法杀害以色列人和摧毁以色列。

如我国曾说的那样，以色列不会无视其公民不断遭受袭击。与其他任何主权国家一样，以色列保留按照《联合国宪章》第五十一条抵御所有武装袭击的权利。我国代表团一再要求联合国公开谴责所有暴力和恐怖主义行径以及谴责帮助恐怖主义组织的国家。这些国家违背了国际法和安全理事会决议规定的义务。但是暴力仍在继续，没有采取任何措施制止恐怖主义和对恐怖主义的支助。

在这方面，我遗憾地通告，今天发生了两起特别骇人听闻的恐怖主义事件。这两起事件特别表明，迫切需要采取行动，打击来自加沙的暴力活动。今天清晨，一名巴勒斯坦恐怖分子射杀了来自厄瓜多尔的 20 岁的志愿人员 Carlos Andres Chavez。死者当时在以色列南部的海岸附近的 Kibbutz Ein Hashlosa 工作。今天晚些时候，在南方城镇 Sderot，一户家庭被火箭弹直接击中，至少造成四人受伤，包括一名妇女和她五岁的女儿。巴勒斯坦恐怖分子发射了 25 枚以上的卡萨姆火箭。另外，哈马斯等还发射了 24 枚迫击炮炮弹。



巴勒斯坦这些邪恶的恐怖主义行径表明，以色列的平民，特别是那些居住在加沙地带附近的平民，每天都面临死亡危险。Sderot 的正常生活被打乱，今天在袭击后供电中断了数个小时。虽然以色列致力于推进和平进程——昨天继续以安纳波利斯精神召开的以色列和巴勒斯坦谈判会议表明了这一点，巴勒斯坦当局却未能有效地打击恐怖主义和履行各项协定，包括路线图所规定的义务。这两起袭击事件提醒我们，巴勒斯坦恐怖主义仍然是本区域和平与安全的最大障碍。巴勒斯坦的领导层必须制止暴力、清除恐怖主义基础设施、杜绝有罪不罚的循环，并将恐怖分子绳之以法。

请将本函内容作为大会第六十二届会议议程项目 17 和 18 下的文件以及安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

大使

丹尼尔·卡蒙(签名)